s
Resolucién de problemas
ue En parejas hagan lo que se solicita.

cprencimas?

1. Sin hacer operaciones, completen la tabla. Escriban en la segunda columna los nd-
meros 2, 5 o 10, si las cantidades dadas son divisibles entre estos nimeros.
Cantidad Divisible entre
250
485
702
1000
805
224
380
508

a) #Dué caracteristicas tienen las cantidades que fueron divisibles entre algunio de

los tres numeros?
h) e caracteristicas tienen las cantidades que fweron divisibles entre 2, 5y 107

2. Consideren las cantidades de 13 labla que solo son divisibles entre un nimero.
Cambien el arden de Los niimeros para que sean divisibles entre otro nomero distin-
to 0 entre los tres dados (2, Sy 10). Para las cantidades que fueron divisibles entre
los tres niimeros, cambien el orden para que solo sean divisibles entre uno de ellos.

anbidad U antidad Uivisible enlre

250 R M.205
485 RM.5B4
702 270
1000 Oueda igual
B80S R.M.850 )
224 } 242 5
508 R.M.580 i
» Comparen sus respuestas con las de otra pareja y leguen a conclusiones generales. 3
3 mdmmmwwmmmmmmmmZSuﬂg
=
« Compartan con el grupo algunas de sus cantidades y verfiquen entre todas que real- 3
m mente sean divisibles entre un solo ndmero. -
56
Eje: Numern, dlgebea |y variacian
Tems: Niimero
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4. Un establecimiento tiene una pramocidn: “Cualquier articulo a mitad de precio®,
pero aun no llega el chico gue trae las monedas de $1y $2 para dar cambio.

El gerente del lugar les dice a sus empleados que guarden algunos adiculos hasta
gue lsque el cambio, porque solo tiens monadas da $5 y $10 y billetes.

a) ¢Quo articulos de 13 tabla guardarian st suponoemos gue dos los clientes se
llevaran unicamente 2 articulos del mismo tpo?

Lapiceros $8
Gomas 45
Gorra $90
Lentes §265
 Globes $25
Playeras $130
Chocolates $63

5. Escnban un problema gue se pueda resolver usando el criterio de divisibilidad entre 5.
Luts debe hacer un pedido de cafe y empacarlo en 12 bolsas gue contengan 5 kg de
cafid cada una. 51 guiere dejar 3 kg para el consumo de su casa y no le debe sobiar

B. Escribanun problema gue se pueda resolver usando el criterio de divisibilidad entre 10.
Maricola corre todas las mananas durante 2 horas | cada 10 minutos hace pausas

Librolweb
para reMisar sus Signos vitales. En dos dias, ;Cuantas vaces reviso sus Signos 4
w— #

Ejercioos

* Intercambien sus problemas con un compaiiero y resuelvantos. Venlfiquen sus respues- para imprimir
tas entre todos y argumenten sus razones.

7. Dividan sucesivamente entre las cantidades que se indican, solo hasta obtener divi-

siones exactas. Dbserven el ejemplo. Otras fuentes
BE8 =2 1250 =5 1800 =10
.2 344 =7 =5 | 180 +10
5 172 +2 5 | 18
88 2 5 |
=
B 43 |
B
:‘; » Comparen sus respuestas con el resto del grupo y lleguen a conclusiones generales.
¥ Validenlas con ayuda del profesor.
S
Sesion 3. Usas wilerios de divisbildad enkr 2,
5y 10 en s resslucion oz prablemas.
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